

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

- 21662** *Resolución del Servicio Catalán de la Salud (CatSalut) por la que se hace pública una corrección de errores en el anuncio de licitación del acuerdo marco para el suministro, de forma sucesiva y por precio unitario, de Tarjetas Sanitarias Individuales y su documentación complementaria (exp. U-093/10).*

Corrección de errores en el anuncio de licitación del acuerdo marco para el suministro, de forma sucesiva y por precio unitario, de Tarjetas Sanitarias Individuales y su documentación complementaria (exp. U-093/10).

En el apartado 5 del anuncio publicado en el BOE núm. 137, de 5 de junio de 2010.

Donde dice:

"Garantías exigidas. Provisional: 19.500,00 euros. Definitiva (%) 5%."

Tiene que decir:

Garantías exigidas. Provisional: No se exige. Definitiva: 19.500,00 euros.

Barcelona, 7 de junio de 2010.- Josep María Sabaté i Guasch, Director del CatSalut.

ID: A100049738-1